

致：社區參與及文化康樂委員

提呈人：潘志成議員, BBS, MH、吳任豐議員、梁嘉銘議員, MH、盧婉婷議員, MH、葉長春議員, MH、陳藹怡議員、鄭臨議員、黃淑雯議員、劉興華議員, BBS, MH, JP、譚惠珍委員, BBS, MH 及鍾偉明委員

議題：跟進康樂及文化事務署在葵青區推動新興運動發展的工作

特區政府一直大力支持新興運動的發展，並逐步推動興建相關設施和舉辦活動。例如，在新近開幕的啟德體育園內，特意設立了專屬的匹克球場地供市民租用。此外，PPA 亞洲職業匹克球巡迴賽將於今年 8 月在啟德體育園舉辦。這項賽事是首次在香港舉行，預計將吸引來自世界各地的選手參賽，不僅有助推動香港新興運動的發展，也為盛事經濟注入新動力。

本委員會於今年 2 月的會議中，曾向康文署提出多項建議，旨在推動新興運動在葵青區的發展。其中包括推廣新興運動及與新興運動的團體合作，到葵青區社區內或學校進行宣傳活動。同時，康文署應善用現有卻較少人使用的傳統運動場地，如大連排道遊樂場和中葵涌公園，在適當調整改作新興運動場地後，多舉辦新興運動的體驗日及訓練班等宣傳活動，提供更多機會讓區內居民接觸新興運動，將葵青區打造成為香港新興運動的孵化基地。

事隔半年，我們希望康文署能就相關工作的推展進度向本委員會作出詳細匯報，現查詢以下幾方面：

1. 推動新興運動的資源分配

康文署是否已有具體計劃善用現有資源，推廣匹克球及其他新興運動在葵青區的發展？

2. 籌劃相關活動及賽事

康文署是否有計劃在葵青區舉辦新興運動的推廣活動或地區性比賽，以配合特區政府的政策方向？

3. 跨部門合作及地區協作

康文署會否與其他相關部門或地區團體合作，共同促進新興運動在葵青區的普及化及可持續發展？

我們期望康文署積極回應，並持續推動新興運動在葵青區的發展，同時為地區居民帶來更多健康、創新的運動的選擇。